S A PREFEITURA DE SANTOS \
Secretaria de Educagéo 7>

Santos i
UME JOSE BONIFACIO

ATIVIDADE INTEGRADA 5° ANO- DE 30/10 A 15/11

PROFESSORAS: 5°A ELIETE/ 5°B M* CRISTINA
Leia com atencdo o texto para responder o que for pedido
O mutirdao da limpeza

O ledo Pepeldao convocou uma reunido. Todos foram chegando: o
gavido Pimentdo, o pavdo Lilico, o leitdao Boléao

e a razinha Bilinha. {B_)
'C/m“’”i\ - Por favor, facam (%M
siléncio!

nossa floreta estd suja ? Todos tragam
agua, sabdo e pano de chéao.

i
$§? \\w/jém O momento de atencdo. Vocés viram como
W= SN '

- . -Isso mesmo ! Ninguém

: ; respeita nada. Jogam tudo na
i

N mata.

O gavido Pimentdo e o leitdo Boldo pegaram um escovéo e

comecaram a lavar os portdes e as Janelas das casas.

A rdzinha, o pavdo e o macaco Limdo foram catar os papéis e
as latas velhas.

A floresta foi ficando linda! Tudo limpinho e
brilhando.

O ledo Pepeldo agora é o capitdo. Se a sujeira
comeca a aparecer, convoca um mutirdo com a
vassoura na mao.

Interpretando o texto.

1-Quem convocou a reunido?

2-Retire do texto, oz substantivos préprios.



3-Quem chegou para a reunido?

6- A palavra floresta trissilaba. Retire do texto 3 outras
palavras trissilabas do texto e escreva abaixo.

8-Por que esse tipo de comunicacdo é considerado explicita?
Construa 5 frases sobre essa foto, observando a pontuacdo.



MATEMATICA

1-No seu caderno faca as porcentagens. Registre aqui apenas
o0 resultado.

35% de 400 = - x 400 = o x 2 14008 40
100 100 1 100
a)20% de 200= h)35% de 300=
b)10% de 800= 1)17% de 100=
c)30% de 90= 7)8% de 50 =
d) 75% de 40= k)30% de 600=
e)40% de 150= 1)15% de 120=
£f)50% de 70= m) 50% de 900=
g)5% de 60 = n) 205 de 300=
2- Responda assinalando a resposta correta:
a) 7 de cada 10 alunos significa.
( )7% dos alunos ( )70% dos alunos ( )107% dos alunos.

b)Em uma classe, 30% sdo meninos. Qual é a porcentagem de
meninas?

( )nao se pode calcular ( ) 70%

c)Para calcular 25% de uma quantidade de basta dividi-la por
4.

( ) verdadeiro ( ) falso



d) Um artigo que vale RS 120,00 passa a valer

R$180,00. Houve um aumento de:

e)40% de 800 petecas sdao:

( ) 320 petecas ( )230 petecas (

f)Fatia de pizza por RS 5,40 por RS$S4,25.

( ) certo ( ) errado

) 322 petecas

Desconto de 25%.



